Take five

Harmonisation : Philippe Tesfser

Paul Desmond / Roland Valade / Claude-Henri Vie

144

T 3 %2 el
e 3 L R
41 = Ll =
< LI, 8
LT m LR.IIT m AL
44 = [ =
= LRI
Ve m \nuT m L
e 3 %2 |ell
T 3 %2 T
L1 = L
L L. X0 1
e B LE N
44 = 11 =
A ] X, i
—~ u kI.l
e 2 ™E e
Yy Y S Yp o
=5 N A
D P 3N
2 E 5
5 < £
g, g
o ]
v )

tou

tou

dou

tou

dou

tou

tou

tou

dou

tou

dou

tou

tou

tou

dou

tou

dou

tou

tou

tou

dou

tou

dou

tou

&
tou

&
ou

\

[
'
dou

N
-y
tou

[
'
dou

N
-
tou

(oW

>
tou

&
tou

N [
¥ &
tou dou

N [
¥ &
tou dou

te
pe

ti

() 4

1.Non pe

tou tou tou dou tou dou

dou

lors ma

2.A -

7

Ma co-lom-be

pas.

de

bou -

bou-de pas

la
la

ces yeux -

ces

fil-le ne fais pas

yeux

ti - te ne fais pas

77
I
I

77
I
I
T

tout

sur

pas

n'est pas bou - de

I'a-mour en - core

si

so-leil seleve a 1'au-

quandle

ne bou-de pas

de tes seizeans

so-leil faitbril-ler I'or

Quandle

() 4

f

|
&
tou

.
dou

f

|
=
tou

I
I
’

tou

|

|

[
dou

o
tou

tou

dou

L= 4
tou

-
tou tou

) [¥3

tou

dou

tou

tou

dou

tou

tou

dou

tou

tou

pas



16

[0} w2
< L
- A [ |1 =
v W k) o] L]
o
o =
e =
I
Vs~
3 = i ~
) L] =
.2 2
£z . S el
I
= I
L ow
>
=
[P}
& 2
I
=
o 8 . =
A s 3 D 3 | L
=
3 -
5
= 0
5 gD
= m %3 L
d
23
I
2z s . =
5 E L L
w2
=Y
g
[
9
I
=
=
=y
w2
[}
Q
[}
<
" . .
8 1 NEEE
= v v v s v vl
< LR 3\
AN
< )

tou

dou

tou

tou

pas

I/
r

main de - vant toi

T

T

()

() 4

ve - nir

que joies a

sa-phirs
d'oi seaux

de
des chants

et

au-tant de perles
on en-ten-de

tot

a-lors aus-si

qui rient

le - vres

() 4

Hommes les 2 fois

tou dou

tou dou

dou tou

tou

dou tou

tou

=

tou dou 1. Al-lons ma co-

tou dou

dou tou

tou

tou

dou

2.0houi ma pe-

p—

=

Non pe - ti - te

pas

ras

bou - de
tu

pas

bou - de

la
toi

yeux -

ces
tour

lom-be ne fais pas

tu n'au-ras que

ver -

de

ti - te co-lomb' au

25

r0

moi

crois

oui

toi
pas

a

de

bien

la
la

tot

jour

bien -

a-mour S€ - ra

ton
I'em-bar-ras

pas

de

bou

bou

ce

du choix

29

| 1
i
TTTe
¢
TN
\_.J.
T
i
TTT®
o
TN
N,.J.
Bk
i
nMﬂu
N
e

de

bou

pas

de

bou

pas

de

bou

% —
(i g ) Ll
|
e
Q) 2 TN Q)
e
N i (!
™ 3 LE:
\ q
=
4 o [
e I
N N
J-
T 8 ¥
o o e
N | i
e 3 ™S
\ y
=
4 [} [
a! I
EX o
ann S ¥
2 s
N 1 N
e 3 TS
1 T
=
4 [*} [
e I
T~
X\ X E:
N <L
N
< o)

pas

boud'

pas



